
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE SETEMBRO DE 2025. 26ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 29 de agosto de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ 

PROFERIDO POR MIM. 

*************************** 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 234/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e aos setores 
competentes da Administração que sejam tomadas providências quanto à instalação de uma boca de lobo 
para captação de águas pluviais na Avenida Comendador Aurélio Persone, nas proximidades dos números 33 
e 35, no bairro Residencial Flamboyant. No local, não há sistema adequado de escoamento, o que provoca o 
acúmulo de água e sujeira, formando poças e favorecendo a concentração de detritos. Diante disso, também 
solicito o envio de varredeiras para a manutenção regular da limpeza da via, a implantação de um retorno 
apropriado que atenda ao fluxo local de veículos e a disponibilização de uma caçamba para descarte de 
resíduos, considerando o tráfego intenso de caminhões de cana, que contribui significativamente para o 
desgaste da via e o aumento da sujeira. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 235/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, solicitando que determine à Secretaria 
competente a realização de reparos na iluminação pública da Praça do Colibris, visando melhorar a 
segurança e possibilitar melhor utilização do espaço pelos munícipes. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO 
DE PAULA 
 
Indicação Nº 236/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, no sentido de 
determinar ao setor competente a manutenção, reforma e pintura dos aparelhos de ginástica instalados na 
Praça dos Colibris. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 237/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que seja estudada pela Secretaria Municipal de Saúde, em parceria com a Santa Casa de Saúde, 
a criação de uma Central de Feridas, preferencialmente instalada na Policlínica Municipal, com atendimento 
ambulatorial especializado, suporte domiciliar, acompanhamento vascular e enfermagem especializada. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 238/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que estude junto ao setor 
competente, a recolocação das placas de “Proibido Trânsito de Caminhões” nas imediações da Rua João 
Batista Cinto e da Rua Valter Primo. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 



 

Indicação Nº 239/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal a retomada do Concurso de 
Casas Enfeitadas no Natal, uma tradição que embeleza nossa cidade, fortalece o espírito natalino e 
proporciona momentos de alegria e união às famílias. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 240/2025 - Assunto: A presente indicação visa reforçar as indicações 94/2019, 104/2021, 
456/2021 e 17/2023 a instituir o programa IPTU Verde em Cerquilho, uma iniciativa que concede descontos 
progressivos no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para os proprietários de imóveis que adotarem 
medidas de sustentabilidade ambiental. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 241/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho: 
Que sejam adotadas medidas por meio das Secretarias Municipais de Saúde e Assistência Social para: 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 242/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho que 
estude a possibilidade de instituir o Programa “Ponto Solidário”, por meio do qual munícipes e comerciantes 
possam, de forma voluntária, disponibilizar suas residências ou estabelecimentos para apoio às varredoras e 
garis que atuam diariamente em nossa cidade. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 243/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito que seja realizada, a melhoria do sistema de 
iluminação do Ginásio de Esportes Mário Pilon. 
O referido local vem recebendo diversos jogos e atividades esportivas com frequência, o que reforça sua 
importância como espaço de lazer, esporte e convivência para a comunidade. No entanto, a atual condição 
da iluminação não está correspondendo à demanda, prejudicando a visibilidade durante os eventos, afetando 
o desempenho dos atletas e colocando em risco a segurança de todos os envolvidos. Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA 
 
Moção Nº 33/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Empresa Camu Camu, pela brilhante conquista do Prêmio de Reconhecimento Internacional na Colômbia 
Moda 2025, levando o nome do Brasil, e em especial da nossa cidade, ao cenário mundial da moda. Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Moção Nº 35/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Guarda Civil Municipal de Cerquilho e à Polícia Militar do Estado de São Paulo, pelo brilhante trabalho 
realizado na ocorrência de Roubo à Residência, registrada em 31 de julho de 2025, que resultou na prisão em 
flagrante de dois indivíduos, na apreensão de uma arma de fogo, munições, recuperação de diversos bens 
subtraídos e veículos anteriormente roubados. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 

**************************** 

FARÁ USO DA TRIBUNA LIVRE O SR. RONNY CLEYTON D’AJUDA, INSCRITO REGULARMENTE 

NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO PARA TRATAR DE ASSUNTO REFERENTE AOS 

VELÓRIOS DO NOSSO MUNICÍPIO. 

O SR. RONNY CLEYTON TERÁ O TEMPO DE 15 MINUTOS PARA SE PRONUNCIAR, SENDO 

QUE O MESMO NÃO PODERÁ SER APARTEADO DURANTE SEU PRONUNCIAMENTO. 

NOS TERMOS DO INCISO XII, DO ARTIGO 259 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, OS 

VEREADORES PODERÃO SE MANIFESTAR ACERCA DO TEMA TRATADO APÓS O 

ENCERRAMENTO DO USO DA TRIBUNA LIVRE.  



 

SOLICITO AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O 

TEMPO REGIMENTAL DO SR. RONNY CLEITON. 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

****************************** 
 

 


